CEH-METATO RH-AA THVA-TAXYTHIA-
EYOYTPAVMH OMANHKINRH
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XPNOLLLOTIOLOU LLE TLC KAPTEAEC
SibaoKkaALac...

s

NATIONAL

ﬁ == ——|_| GEOGRAPHIC

DUOLK

KaptéAeg didaokaliag




... KoL EEKlvoUE pe pa Spaoctnplotnta
yLa tapakivnon evoladpepovtoc!

o Inueiwoe 010 MpoavAlo, B TN Borjfela ¢ opadacg cov, Svo onueia
A xat B, Ta onoia anéxovv petafv toug anootaocn 4 pétpwv. Evag
€UKOAOG TPOTOG, av Sev SLaBETelg peTpoTaVia TOVAAXIOTOV 4 PHETPWY,
€ival va PETPNOELG € EVAV XAPAKA KAl Va KOWELS £Va CXOWi PNKoug
4 pétpwv. Me €vav cuPRaBnT Gov TEVIWOE TO OXOWI 6To £5awpog
Tou npoavliov. Ta dkpa Tov oXowviol Ba ANEXOLV TWpa anoatacn 4
HETPpWV.

Apacpiotta O
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B 1. Iro7éhoc e aSpoutc, o o memebeng o anéye (.
@ S o 3 pearomore]) 0 2% and Tov 1Kt ndon o 3¢ and Tov 1%,
g Ito onpeto A, otekouv dimha dimha tperq pabnreq ano mv opada (1% 2% kau 3%). 9
- 0 1% napapeve: o éan tou oto ampeto A, 0 2 ka1 0 3%, Kparwvrag Q
b V0 0aKoUAGKL i G0 ) Vepd, EEKWOUY 1a va (ptdoouy oto onpieio B E JLTONS | IO LH |
2 arohouBuvraq biagoperukes Siabpopes, omuwg ato axpa. Mot o KaBevag 0
p Toug €EKU0e1, QVoiyEL Jua JLKpN TpUNa 0To 0aKOUAAK, WOTE Va paiveraln g TUMGPATIPEIG, ...
: tapoy mov axohodénoe ato npoaikio, q
g 2. MpoandBnoe e Ty 0uada oou va peTpAge;, e 1 fonBeago
000400, 000 TP MepraTog
02%KaLmooa 0 3
(AT L |
TURDOTPENS, ... .

Maic perpnoeq Ty KkaBe amooraon

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||




Opifoupe TV £vvola Tng ...TNC ATOOTAGNC...

e Eo I l g. o0

n O¢an evog ukuxov anpieiov (x)

l‘lq va neptypdwoupe mv KiVﬂOﬂ evic 'UMKOl'J anpetov npénet va yvwplZoupe kade oTypr nol H Clll(’)OT(lOl] glvau u0V6u£Tpo (pUOlK(’) péveeoq Kat ﬂaipVEL pdVO BETlKéC
PoloxeTaxTo rpslo, o vy pious om0 TUEG. Mag amavTdet oTo EpUTya mOG0 AREXEL TO OLYA Ao To onelo
H @éon evq uhikod anpelou ndva oe évav dEova KaBopiZerar avapopdg f and éva Ao onpeto kat oupBoNiZeTal e To ypdupa § (ard To
o Ao Tovandotasntou B, Amd Ty KaredBuvan, Bnkadi and To av elval SeELd | aploTepd apyko ypdupa Tne ayyAwkrc AEEne space, mou onuaivet didoTnua, anootaon).
UAko0 onielou an To and 1o onueto avapopd 0. fia va amopelyoupe TO «aploTepds
Ofeio avagopds, koL eBeEid Ypnotyorotodye Tarpdonua o (+) g Ila napadetya, n amGaTaon Tou anpelou A and To anpelo avapopdc 0 elval
yia o de€ud kau mhnv () ouviiBuc yia To aplotepd. Ae€id Tou SO & S m W ! Ll , 1T r,]u (1 WUV ) LPO? Cz m
anptou avagopd ot apiBiiol elvat BeTikol (+), Evew aploTepd A , VW T0U anpetou B ano To anpeto avapopag 0 eival B “H

Tou onuelou avaopdg ot apiBpol elvat apvnTikol (7). GTI(')OTQOH atdToAoToBelvay Sap =0 M

Orav o ki onpeio eivat Se€1d Tou anpieiou avapopdg, 1 BEan Tou eiva BeTikn,

ikl H anooTaon exel B00TACELC PKOUC

A 4 4 4§ § o w W o enopevwe 010 Sl n povada Tng elvat To:

Hes’gn exet dlaotdoel uf'lKOUC-I Yromohamdoto Tou pérpou elvat: ] m
enopevwe o1o Sl n povada g etvat To: ‘
T0£karooro: lem=1/100 m

. 70 Xh0oT0: | mm=1/1000 m KA.
[ m

-~



...TNC LETATOTLONG...

Metatérnon (AX) Opwopog

H peTaronion eivat €va dtavuopaTiko pEyebog mou H peTaTémion evoe oWpaTos exppaes
opiZeTat wg n HeTaBoAn Tng B€ong EVOG KLvnTOL. 1660 Kat TPog Ta ol GAAGEE 1 Béon
Av €va KIvnTO TN XPOVIKN OTLYHN 7, BpiokeTal otn B€on £VOQ OWHATOG, XWPIC va AapBavel
X, KQL TN XPOVIKA OTLyr| t, BplokeTal otn Béon X,, UTIOYN TO XPOVIKO BLACTNA TIOV
n petaréron Ax sivac anatreitat yta autr TNV aAAayn i Tnv
i . = evoLapean dLadpopr) Tou KvnTouv.
aAxX =X, — X,

To HETPO TNG HETATOTILONG €lval prkog kat deixvel Tnv andoTacn Tou onueiov omou BpiokeTal
TEAIKA TO cwpa anod To onpeio oTo onoio BpLokoTav apxIKA.
Ma Tov LMOAOYIOPO TNG HETATOTILONG €XOUKE LTIOYN TA AKOAoLBA:

e Hpetardruon cupBoAiZeTal pe éva Suavucpa (BEANoG) mou Exet apxr) Tn BEon X, kat TEAOG
TN B€0n X, , M€ KaTevBuvVen and TNV apxiki TPog TRV TeAKN B€0n TOu KVNTOU.

e TigBEoelg X, Kat X,, 0TNV Mapandavw oxEaon, TIG avTIKaBLloTOOHE PE Ta TtPOoNHA Toug (TIg
AAYEBPLKEG TLHEG TOUG).

H peTaroéruon exet SLACTACELG UIKOUG.
H povdda pnkoug oto Sl eival To: Il m




Ermtiong opi{oUME TN XPOVIKA OTLYHN,
TO XPOVLKO SLaotnpa...

B Xpoviko S racmpa (A7) .l

Xpoviko dlaoTnpa eival £va HOVOPETPO PUGLKO HEYEBOG TTIOL EKPPATEL
TOV XPOvo o pegoAaBei peTagd 500 XPOVIKWV OTIYHWV ‘1 Kal h, 6mov

n Xpovikn otypn (/) Opwopioc

H xpovikr] oTiyur) eivat HOVOPETPO PUOIKS pEYEBOG Kal anavTdel
OTO EPWTNUA «MOTE;».

At=t,—1 peit, >t
Xpoviki} oTypn eival n EvOeLEn evog XpOVOPETPOU ) EvVOG POAOYLOY
Kat cupBoAiZeTal pe To £ (and To apxIko ypappa TNG ayyAwkng AEEng
time, ou onuaivel xpovog).

Ma napadetypa, ag BewpPrCOLKE Pla JaBATpLa Nou Egkivnoe anod To omiTt
otig 09:13 yia va pTacet oo yupvaotipto otig 09:28. H xpovikr dldpkela
NG Kivnong eivac

AvTIOTOLXEL OE €va OPLOPEVO XPOVIKO YEYOVOG.

Ma napadetyua, To koudouvt Tou oxoAeiou xTundet otig 08:15. At=t,—t, 1 A=0928-09:13 A Ar=15 min
Movdda pé€Tpnong Tou Xpdvou MoAAariAdola Tou GEUTEPOAETITOU
oto SleivaLTo: elvatTo Aento: 1 min =60 s Movada PHETPNoNG TOu XPOVoU MoAAQMAGOLa TOU BEVTEPOAENTOU

Kaun Wpa: 1 h = 60 min = 3600's. oTo Sl eivat To: eival To AenTd: 1 min=60's

I's YronoAAarAdota eivat To XIA\LooTo Katn wpa: 1 h =60 min = 3600 s.

TOU BEUTEPOAETITOU: 1ms = 1/1000 s. 1s e i T ks

TOU OELTEPOAETITOU: 1ms = 1/1000 s.



... AAQL KOIL TNV TPOYLA KOIL TO
Sraoctnpa !

n Tpoxud - AtdoTnpa Opwopog

Tpoxuwa sival pla vonTr ypaupn, OXL arnokAELoTIKA euBeiq, TTou cuvdeeLl TA
Sladoxlkda onueia anod Ta onoia dlEpXeTAL Eva KLVNTO.

H Tpoxla umopel va eival evBLYpAPUN N KAPTIVAOYPAMKN.

To HAKOG TNG BLadPopung evOC KLvNToU £ival (00 e TO GUVOALKO URKOG TNG
TPOXLAC TOL KAl OVONAZeTaL SlaocTnHA.

To ddoTnua mou dlaviel &va cwpd eival HOVOHETpO HEYEBOG KAl eival mavTa
BeTIKOG aplBUOS 1 UNdEV.

Agev pag MANPOPOPEL yla TNV KaTevBbuvon Mpog TNV ornola KwvelTal eva KwnTo.

To dldoTnua cLUBOAIZETAL UE § KAl
povada Tou oTo Sl eival To:




ToviZoupe Tic LOLALLTEPEC SLadOpEC
LLETOTOTILONG KAl SLOOTAMOTOC

AlaOopES PETATOMIONG KAl S1A0TIHRATOG EVOG KLV TOU

XapakTnpLoTIKG METATOTION AX AwaoTnpa s
[10co aAAGZeL KaL TIPOC To CUVOALKO PUAKOC TNC
Ekppaget nmoLa karevbuvon dLadpounc
n B8€on evoc KvynTou £VOC KLvnTOoU
MéyeBog ALOVUOUATLKO MovopEeTpo

Mpoonpo  OETIKO, APVNTLKO ) UNdev [1avTa BeTIKO




AkoAouBel n epwtnon epmedwonc:

>€ TIOLO Ao Ta MAPAKATW aywviopara
oT{Bou ocuurinTouyv TO dlACTNUA KAL TO
LHETPO TNC HETATOTILONG TIOL ALAVVOULV
oL aBANTEC;

MapaBuwvLog.

1500 m.
100 m.

a
B 400 m pe eunodLa.
Y
0




...KOLL Ol AVTLOTOLXEC OLOKINOELC:

B TapdSewypa enikvone doxnong L

H oBida mou BaAAeTaL and To kavovt akohouBel Tnv TpoyLa
Mo (paiveTal oTo Smhavo oxAua.
a. Na oyedldoelg Tn geTaromnon Tne and To Kavovl

Aoxnon

Eva awya Kwelta uBlypaypa otov dEova X Apyka

BplokeTat ot Bgon A pe X, ==4 m T Xpovikn oTiyyn “?Xpl & OWHGiG- - -

11:33:28 kautehkd omn Bean B pe X, ==1 m 0 xpovik B. Eivat peyah0Tepo N pikpOTEQO TO PETPO TG

oTun 11:33:31. LETATOMONG and To dldoTnia rou SETPEEE
nopida;

a. Naunohoyioelc Tn PETATOMON TOU GLIPATOC.
B. Naunohoyioelc To dlaoTnpa mou ALavuoe TO owya. b
Y. Nauvrnooyioelg To ypovikd dldaTnua nov yecohdpnoe
Kard Tnv kivon.
0. Naoyedidoelc oe dgova Ta dlaviopara Tng apxlknc Beang,
N TeAKAG BEone Kal The PeTaromang.



2ELPA € '
PO EXEL N EvvOLa TNC TAYLTNTA
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6 H taxvmta w¢ Siavvopa

1. Evag ouppabnTnic oou BplokeTal Je Tnv

OLKOYEVELA TOU OTO AUTOKIVATO OTN
AEWPOPO Zuyypou.
H Aewpopog ZuyypoL £xeL dVO pevpaTa
KUKAOYOPIAG, TO eva nnyaivel mpog ABriva
Kat To AAAO Tpog Mepatd. To auTokivnTo TOU
ouppadnTr cou Kveitat pe Taxutnta 70 km/h.
Mnyaivel mpog Tnv ABryva r} mpog Tov MNepaid;

\

e e e e i
- y o

20U AelmelL KAMowa MANPOYPOPLa yLa va anavTioeLg oTnv
napandavw £pwTnon;
Av val, oLa ivat auTn;

2. Evw kwveioalt otn Aewpopo Zuyypou, BAEMELSG €va aTOuXNUA KAl TPOCPEPETAL Va
TNAePWVNoeLS oTLG MNpwTeg BorBeteg. Tt mAnpopopieg Ba dWOELG WOTE TO
aoBevOPOPO va PTACEL CWOTA KAl EYKALPA OTO ONUELO TOU ATUXNHATOG;

Me UNTOSELYHOTLKO TPOTO
neplypadeTal n Evvoira Tou
Staviopatocg



Opilovpue TN peon(aptBunTtikn) KoL TN
oTlypLata toxutnta...

H onypaia taxvmta omv Kabnpepvotnta

B3

n H péon aptbyrued taxdmya (%

Kwoupevo Méyiotn
owpa  oTiypaia TaxuTnTa

Aovrdpt| 80 km/h

H péon apiBunTuke TaxbmTa opiteTat wg To mnAiko Tou piKkoug TG Sadpopng s mou Tnv Tax0TnTA IOV £XEL EVa Zgiac| 96 km/h
Blavdet Eva KunTo o€ 0pLopEv Xpoviko didaTnpa A7, Tpog auT T0 XPovikd SidoTnpa KIVNTO GE GUYKEKPLUEVN XPOVIKN
OTLyUR TRV OVOPAZOUHE OTLYHLaia Toudy | 120 km/h
TaYOTNTA. Ahoyopuya | 144 km/h
H povdda pérpnane g péong XeAwovt | 160 km/h
BnTiKnC TayuTnTac oto Sl elvat
SRR Xpuoaerdg | 321 km/h
Orow § €ivar 70 GvONKO pkog TG Metpimg (yepdky) | 390 km/h

dladpopne mou exave To otpa (1o
Oudornya) kat At =11, elva o ypoviko
didoTnya katd T omoio KWABNKE TO oLy,

Mouoétv Mokt | 44,72 km/h

H oTiypuaia Tay0TTa £VOC QUTOKLVATOL dev eival
T{noTa Ao arno Tnv EVELEN TOL TaXOPETPOU
(kovTED) TOU AUTOKIVATOU KABE aTLYUN.



...kat puolka akoAouBel eva mopadelyua...

IMapadeypa lo

Evac aBAntn¢ Tnc KoALPBNoNg dlaviel TECOEPLS POPEC OLAdOXIKA, Taiva UNKoug
50 HETPWY, Ue eEAeVBEPO OTIA, pEca og VO AeTtTd.

Na unoAoyiceLg:

a. Tn peTaromon Touv abAnTr and Tnv apeTnpia HEXPL TOV TEPHATLOHO.
B. To dacTnua rnou dlavuel o aBANTAC.

Y- TnpEON aptBunTK TaxVTNTA TOL ABANT).

Anavrnon

a. Enewdn n apeTnpla cuprinTel pe TN B0N TOL TEPUATIOHOU Xz = Xgpy , N
HeTATOTLON TOL elvat:

Ax =X, —X,,, =0_

B. To pnkog Tng muoivag eivat 50 m kat o aBANTAG Tn dlaveL TEGOEPLS (POPEC,
EMOPEVWE TO dldoTnpa mou ékave eivat s =4-50 m =200 m .

v. Hpéon apBpunTikl TaxuTnTa Tou elvat:
s 200 m | 200
V== A Y, ="—— f y =" =167
At 2 min £ 2.60s S




. E '
“ EnGTRoED Papuoyeg

... MLt epapuoyn...

6 Na CUPRTIANPWOELG TA KEVA OTIG TIPOTAGELG TIOU AKOAOUB0UV:

El R[]

oQ

To QUOLKO PeyeBOG TIoL pag deixveL TTOCO ypriyopa KlvelTal eva cwpa elvat n

H p€on apBunTikh Tax\LTNTA eVOG KLVNTOU EKPPAZEL TNV .veeeveenee. Tou dLavuEeL TO

KIWVNTO OTN LOVASA TOU iesirereserseses :

Movdda geTpnong TNG TaxLTNTAg oTo dleBvEG cuoTNUA povadwy (Sl) eival To

To TaxVUETPO (KOVTEP) EVOC AUTOKLVATOU HAG OEIXVEL TN woieiieieeciiees e TOU.

‘Eva avTokivnTo A eival Tax0TepPo anod €va dAAo B, av dlaviel Tnv dla andéoTaon
(o} SHNN XPOVLKO dlacTnua f av OLavOEL ........cceeee.... anoécTacn oTo (Olo XPOVIKO

dlaoTnua.



...KOlL JLLOL loKNnon Ttou olyoupa Ba KLY oEL To
evoladpepov MoAAWV podbntwv:

n IMapadeiypa eniAvong ACKNoNG

Acknon

>TIc 9 NoepBpiov 2014 o KevudTrne @A KinTolpTolp KavTL ekave peKop
oTNV KAAolkn dladpopn Tou Mapabwviov oTnv ABriva. H ekkivnon Tou
aywva gytve oTig 09:00:00 kat o KavTt Teppdatioce otic 11:10:36, apov
eTpete Ta 42 195 m tng dtadpopnc. O MNovoely MMOAT €kave oTIC16
AuyoloTou Tou 2009 oto BepoAivo Ta 100 m og 9,58 s, onuetwvovTac
TAYKOOULO PEKOD.

Na urtoAoyioceLg:
a. Tn peon aplBunTikn TaxuTnTa ToL KAavTL
B. TN pECN APOUNTLKA TAXLTNTA TOU MOVTELY MTTOAT.



ESw kaAoUvTal oL poBNnNTEC HECO OTTO TO WPALO
nopAadeLypa Vo CUYKPLVOUV TaXUTNTEC otnv ol
novada ...

Z11G T6 AuyovoTou 2009, GTO ayKEOULO

mp Tae)\r]ua oT{Bou oTO Bepo)\tvo o lMoucetv

MVSKQVS MayKOOPLO pekdP oTa 100 péTpa

LE XPOve 9,58 deuTepoAertta. O yaTomnapdog i

TolTay elval To ypnyopoTeEPO Xepoaio Cwo. H _wi

TCI)(UTF]TG\OU uropel va Eenepaoet TQ 120 ,kf"n/
e - 4

R

= 25 evav aﬁwva \
avapeoc @ & o
HAnode kot éva
o \TAX, O\O2
WO TEQELS ot

Sa u&?SEA"?




...Omw¢ akpLBwc kat edw va e€olkelwBoUV UE TIC
LLETATPOTIEC TWV HOVAOWV:

n Aokrnoeig

s e H pgon andoTtaon HAou-Mg eivat 150000000 km . Ma va
q (PTACEL TO PWC anod Tov HALo oTn I xpelddeTal mepinou
' 8 min kat 20 s. Na urtoAoyios(g Tnv Tax\LTNTA Y TNV orola
SLadideTal To pwe oe km/s.




2TN OUVEXELD avaLpEPOUAOTE OTNV ELOVYPALLLLN
ouaAn Kivnon.

@

Kivnon pe otaBepn taxvinta

3€ AUTO TO UMOKEPAAALo Ba pAbelg:

» NaopiZelg Tnv evBOYpaupn opaAr kivnon evég ocwuaTog.
» Na xpnotgomnoleig TI¢ eElowoelg kal Ta dlaypdupara Tng TaxuTNTAg Kat TNg
BE€0NG yla va MEPLYPAPELS KAl va HEAETAC TNV Kivnon evOg cLlpaTog.




H epwtnon Kwel to evoladEPov akopn Ko
Tou 1o adladopou pabntn!

To yepdkL MeTPITNG (PAAKOV) Elval o TO YPryopog
KATOLKOG TOL MAQvATN pag. To yepdkL, KaBwg epoppad
ané peydlo LYOG yLa va apragel To BLPA Tov, Propet va
avanTugel TaxvTNTAa €we Kat 390 km/h.

S—— - - -

(oo o *°ve
X i
zo yePest
necpiTms §ta Ve
deao e To dore
cou oY anexel

va %L(‘léPGWO’




H katamAnKTtikn 6paotnpeLoTnTa HOC
ELOAYEL OTNV EVvoLa TNC OMAANC Kivnonc

@ i
g Eva ikpd nAeKTPIKO auTOKivATO KiveiTat g euBlypapn Tpoxtd e oTadepr} {g} w1 A=x-xm M=h-f) ”=E (m’s)
"E' karevBuvan, oe L dladpopn aTnv orola £xoupe TomoBETATEL KUVOUG KABe E
0 0éxa peTpa. 0 odnydg KivetTat e TETOLO TPOMO WaTE OTO TayUETPO N EVOELEn 5 0 0
» / i , . ' ; , .
g. vaeivat oaBepn. Me n BonBela xpovopETpou, evw TO QUTOKIVATO RGN KIveLTa, 2 10 5 10-0 5-0 10-0 )
'5 L0 050 HaBnTWV KATaYPAPOLV TIG YPOVIKES OTLYHES t OTaV TO QUTOKIVATO & 3-
g_ dLEpyeTaL avTioTOLYQ HTPOOTE QMo TOUQ KWVOUG. ZTn GUVEXELE, UToAoyiZouv To 3 20_10_2
< Xpovik6 didonyia Ar , TIc avtigTouyeg petaromioelg Ax yq mvTayémra U, 2‘ 0 10 20-10 10-5 10-5
OMOTE GUUMANPLIVOLV TOV AKOAOUBO TiivaKa: i
15 30-20 15-10 ——z)
) 15-10
N N S '
\:.) S
N ] |
Ny . . S o
i b <
/ > N \ . b > N x '
¢ b ¢
S } s N }
N . () ¥ < ]



...kaL puoka okoAouBel o oplopocC...

Oplwopog

‘Eva cwpa eKTeAEL eLBOYpapun opaln
Kivnon oTav Kwveital ye orabepn TaxuTnTa
KaTa HETPO Kal £XEL SlevBuvon Kal popa
(kaTevBuvon) oTabepn.

U = oTaOprj

Ma Tn oTlyplaia TaxvTnTa oTnv
€LBLYPAPKN OHAAN Kivnon LoxVEL:




...KOLL TOL YOLPOLKTNPLOTLKA TNC:

elval Ta mapakaTw:

@ Ta KupLOTEPA XAPAKTNELOTIKA TNG €UBVYPAPHNG OHAANG Kivhong

* H péon apOunTikn Tax0TNTA, TO HETPO THG HEONG SLAVUGHATLKAG
TaxOTNTAG KAl N oTyHaia Tax0TnTa elvar otabep€g o OAN TN
dlapkela
TNG Kivnong Kal logeg Ye To HETPO TNG TaxuTnTag ¥ Tng
gvBuypapung opalig Kivnong.

* To owpa dlavuel ioeg HETATOTLOELG AX o¢ ica XPOVLKQ
dwaotrpara Af .

* H karevBuvon Tng pEoNG SLavuoHATLKIG TaXUTNTAG TOL CWHATOG
oe OAn Tn dldpkela TnNC Kivnong eival oTa@epn Kat ion pe Tnv
Karevluvon TG TaxuTNTAg U TnG LBUYPAMHNG OHAARG Kivhong.

e TodwdoTnpa S Kal To PETPO TNC pETAToTIoNG AX TOU CWHATOC
elval loa.



(Q0TOCO0 UTIAPXOUV KOl TA
Slaypappota...

Awaypappata Kiviong otnv ev6uypappn opalr Kivnon

X ¢ X 2
Xp
0 / 0 [
D ()]




...Ttov Ba pac Bonbnoouv va
KOTOLVONOOULE TNV TTAPAKATW EPOpUOoyN

BdAe X 6inAa otnv mpoTaon nov, Katd I yvwin oov, ival
owoTn Kat A dimAa og ekeivn nov gival Aaog.

O lMavvng EeKLVa arod To OTILTL TOU yLa Va TIAEL OTO OXOAELO TIEPVWVTAG PECA ATTO TO TIAPKO TIOU
elvat arévavtL. Ekel cuvavtd tn Mapia Kat oTapgatoly yla va HAoouy Alyo. Zagvikd
avt\apBavetat OtL E€xace Ta KAELSLA TOU KaL TPEXEL YPryopa OTILTL TOU va Ta TIAPEL. £TO
TIapakAatw Staypappa B€ong-xpovou @atvetal n kivnon tou ravvn.

X (m) 4

L4

IS

W -

» .
o . 2 25 A < (min)

To xpoviké didornpa 0 w¢ 2.5 min pAdet pe T Mapia. E
To xpovikd didornpa 0 w¢ 2,5 min nnyaivel npog To Napko. i
H ouvoALKr| anooTaon mou Stavuoe o Mavvng oto Xpoviko dtdotnua 0 we 4 min ivat 150 m. m

To xpovikd didotnpa 3 min w¢ 4 min yupiZet ypriyopa omiTt Tou. \_

To xpoviké didornpa 2,5 min wg 3 min PAGeL pe Tn Mapia oo napKo. ﬂ

] EEEE]

0T| H peTaToron nouv ékave o Mavvng oTo xpoviko didotnua 0 we 4 min eival pndév pETpa.



H aoknon HE TNV Lotopia Tov yuna
KevTpLleL To evdladepov!

AcoKnoeg

e Evag yunag, nmouv BpeBnke dnAnTnplacuévog To 2017 ota Akapvavika Opn,
' dlacwBnke Kat apxloe va napakoAouvBeital pecw GPS anod Toug EMLOTHOVEG.

" H napakoAo0Bnon auTh £€3elEe OTL 0 yuTag Tagidewe and Tnv EAAada otnv
Yepgvn, dtavvovtag oe 30 pépeg 4200 km.

a. [lowaRTavn Peon TaxuTNTA TOU yUTa OTO PEYAAO TOL auTo TAEIDL,

B. Hpeywotn Tax0TNTA TOL YUTA MOV KATEYPAWav oL ETUCTAKOVEG NTAV
v = 120 km/h. Av o yonag

MPAYMATOMOLOV0E OAOKANPO TO

TAELOL TOL e auTnh TNV TAXLTNTQ,

nooco Ba dlapkovoe auTo;




To mapakatw Bivteo nou napexet to PndLako pag fonbnua Oa
EekoupaoeL Toug pabnteg, epodlaloviag toug TapPAAANAA HE YVWOELC!

IMapaxoAovBnoe 1o video

356276873 Méon taxvtnta — Emraxvvon -



duoLKa uTtapxEL Kat To BLBALo Twv
QLOKNOEWV:

Tap@iaou

(il

986 08¢
Qoo u 3'}5:5.5:-5.«:‘..-“: 7
BBlo aowicewy yop0

b)
o

ALowz Tau oxoweaoc Bifiau
: s : @

duoLkn B' Nupvaciou -
BLBALO aoKNoswvV

m  OLpaBiEc pou




210 BLBAlo auto Bplokovtol TTOAU KAAEC EPWTACELC KOl
OLOKNOELC...

KINHZEIZ

Mepypagr) me Kivnong

u Epwtioeg

Na avrioTolyioelg Ta Yuoikd peyeln TG 1% oTHANG PE TI RPOTAGELS TNG 2% OTHANG
TIOU Ta NEPLYPAPOLV.

1. B¢on a. Nooo dapkei n kivnon

2. MeTaromon B. Mrkog diadpopng Tou owyaTog

3. AwdoTnpa Y. TMou BpiokeTal To owpa

4. Xpovixr) oTiypr 8. Nooo kaL npog Ta now PETAKIVELTAL TO CWHa
5. Xpovikéd Sudornpa e. EvdeiEn xpovopérpou

0 xt\opeTpnTAG £vog autokiviTou Seixver 45 857 km . H évBeign aurh pag Snhwver:
a T 8&on Tou QUTOKIVATOU

B TN PETATOMON TOU QUTOKIVIITOU.

Y 70 GuvOAIkd BiaoTnpa nov Exet SlavioEL TO QUTOKIVATO.

]

TN XPOVIKI) OTLy}) TOU QYOPAOTIKE TO QUTOKIVATO.

H Tacta Eexiva ané To oni Tng T oTiypr mou To pohdt Tng Seixver 7h 42 min kaupraver
aTo ayoheio Tng 6rav To poAdt Tng Beixver 7h 58 min . To xpovixé Bidonpa mou Bapkei
n peTagaci TG ano To owiTt 0TO OYOAEio Eival:

a |h 10 min

g 10 min
y 16 min
5 21 min

EniAege 0 oworo:

a H6éon evog owparog dev eEapraral and 1o onpeio avapopdas nov pNoLONoLoOPE

B Xpovikr oriypr eivat n EvielEn evog xpovopETpou ) Evog poAoyiov.

Y Avévaowpa Kveital otov BeTiko nuakova, TOTE n perardmon eivat olyoupa BeTIK

8 Evaowpa nou kwveirat and m Béon X, = +10 m o 8éon X, =+Sm £xel BeTkr) peTaromon
Eeiacniaouus Suo Razando oo 88)aoon ond oy noogdio o Tooud non B Snoe Lo Liun Sl B oo D

a0

Q?

Y NG OXEOLQOELG OE QLOVA TA OLAVUOATA TNG APXIKNG BEONG, TN TEAKNG BEONG KAl TNG HETATOTUONG.

0 AdZapog kwveltar evBuypappa otov GEova X’.\' npog T BeTikA katevBuvon. Apxika BpioxeTal ot Béon Xy = —6m
Drav éxet Stavvoet andotaon S =10 m va unohoyloeig

a T peraromnon Tou AdZapou.

B v TeAd BEon X, Tou AdZapou

0 Muwpyog pixver pa pnaia kartaképuga NPog Ta Naviw and Tov NPWTOo 6pOPo TOU OTUTIOU TOU Mou BPIoKETAL OE YOS
4 m ano o £dagog. H pndka avepaivel pExpL Tov TPiTO OPOPO oV BpickeTaL OE VYOS 10 m ano 1o £0apog kat ot
OUVEXELR NPOCYELWVETOL OTO £5aPOC

a [Now elvat n perarémon g pnaiag

B Moo eivat To Sudornpa nou aurr Savier,

H evvola m¢ Taxvmmrag

n Epwtioeig

a0:

a0

a0

. Na 1o {810 ypoviké

To mxupnpo t:vdv; auTokiviiTou Seixvel yia éva xpoviké StdoTnpa Ty évdelEn S8 k"/
podpe va pavoupe 611N péon SlavuopaTiki TaxdTnTd Tou:

a eival cvosepn

B peraBaleral
Y auEopeiwveTaL
8 AevENapkoUV T OTOLXELD Yia VO QNAVTACOVYE

) km
Tayomra pérpou | T eival ion pe:
a am/ g 3em/ oy

Moteg anod Tig NAPAKATW RPOTAGELS Eival oWOTES;
BaAe I Simka orny npdraon now, Kard Tn yviun cov, eivar oworr kat A Sinka oe exeivn nou eivat AGBog

a Eva auTokivnTo nou €xeL TaxoTnTa pETpou 100 Km/h EXEL PiKpOTEPO PETPO TaXUTNTAG and Eva GAAO oL EXEL
TaxutnTa peTpou 30 m/s

H péon apiBpnTik TaxuTnra pag Sivet MANpopopies yia Tnv NPaypariki «LoTopias TnG Kivnong eveg owparog D

Yy Homypaia raxOtnTa o £va autokivnTo pag Seixver Ty EvBeEn Tou TaxOpPETPOL (KOVTEP) TOU QUTOKIVIITOU KGBE
aTLypn,

8 ItnQuowkr, EKTOC Qo TO PETPO TNG TAXUTNTAG, MPENEL va OPIOTEL Kat N kaTeLBuvor TnG I:]




...Ttov Ba amoteAEcouV pia TOAUTLUN TTNYN VLo TOUG
uabntec poc...

Moteg and Tig napakdTw NPoTAoELS eival owoTEC,
BaAe I Girka oTnv npdTacn nov, katd Tr yvwpn oou, eival owaotr kat A dinka oe exeivn nou eivar AdBog.

Eva autokivnto Eexwvd and tnv ABrva orig 09:15 kaw prdver otn Aapia otig 11:156. Av n andoraon avapeoa oTig S0o
noAew; eivar 200 km Tote:

a npéon TaxuTnTa Tou autokwvATou Eival 100 k”/ D

B nomymaia Taxirtnra omig 10:00 . ATav giyoupa 10()“"% D

¥ 1 UETQTOMUAN TOU QUTOKIVTOU ano Tnv ABAva orn Aapia eivar 200 km. I:l

& Moré To autoxivnro Sev Eengpao 1a 100K/ 7]

E Aoxnosig

To oxohkd hewpopelo, yua va ndet and 1o onit TNg Mapiag ato oxokeio, Savier pa andoraon 10 km oe 156 kenra
Mow eivaln péon TaxuTnTa Tou Aewpopeiou o kmv/h,

wOoUY TN (3la andoTaan. H xehwva A Tn Slaviet oe 45 min . n B oe h kanroe 1800 s

~ XEAWVES £XEL PEYAAUTEPN PEON aplBpnTik TaxuTnTA

TPEIG XEAMWVES B
Mow anéd Tig Tpe:

Bw

0 MNouoéw Mokt elval KATOXOE Twv naykeopiwy pekdp ota 100 péTpa pe xpdvo 9,58 SeuTepolenTa Ka
pETPa pe 19,19 SeuTepdhenTa

a Yenoiov and Toug B00 aytveg o MNoAT eixe peyaAlTepn pEon TaxdTATO,
B ZuppeTéxovrag oTny EBviki opdda Takodpopiag 4X100 péTpuwy TNG TZapAKac, NETUXE NAayKOOoUO PEKGP P
¥povo 36,84 SeutepdbhenTa. MNowafTav n péon TaxornTa NG ogadag Touw drav NETUXE TO NAYKOOULO pEKOD

AV 1) TPOXLA TNG MG YUpw and Tov HAo BewpnBel kukhikn pe aktiva R =150 000 000 km, va unodoyioewg Tn
péon TaxtTnTa TG M KaTd TNV MEpIpPopd TNG yipw and Tov HAw. H neplueTpog Tou kikkou Sivetal and T axéon

s=2xR

Kivnon pe otaBepr] taxvnra

H Epwtioelg

@ o Enikee 10 owato.

“Eva autokiviTo KiveiTal Kat To TaxUpeTpo Tou Seiyver ouvexwe taxdtnra U= S0 km,

a  TO QUTOKIVATO KIVEITAL OMWOBAMOTE EVBUYPAULA OOAd

B ToauTokiviTo KiveEiTAL OMWOSAMOTE 0 KUKALKT TpoYLA

y Toautokivnro kiveiral onwodnnoTe oe eAAEITTIK TRaYIA.
& Taorowxsla Oev Enapkadv via va anavTAgeLe

@ 9 EnikeEe To owoTd.To napakdrw ypapnpa pag Seixver Tn B£on evog owparog o€ GXECH HE TOV Xpovo.

a O KwoTag EEKvVaeL TNV KLvon Tou ano T Beon X, = U ||

B HandoTaon nou Slaviel o Kwotag oTo ypovikd dudotnua 0 we 20 s
eival 80 pETpa

¥ 0 Kiorag Eexivde Ty kivnor) Tou ané ) Béon X, =20 m D

o

To pETpo TS TaxuTnTag Tou Kwara eival = 3"“ I:‘

s

@ o H AvTiyévn kwveital evBiypappa. ETo mapakdartw Sidypappa BEong-Xpovou MAPLOTAVETAL 1] KIVATIKA KaTdoTaon

MG AvTiyovng. Moleg amd Tig NapakdaTw NPOTACELS Eival CWOTEG;

X
o P= 4“% D (m)

B H Avriydvn kdvel euBlypappn opakd kivron, !

a Toperpo Tng Taxurnrag Te AvTyovng

¥ HAvtydvn otéxeral aklvnn otn Béon X, = 4m D
& Tnypovics oty £ =7 8 éxeidlavoost 4 m. []

s
a Toowpa kwelral oe pa evBeila. MeTd kateaiver pla miayld kat aTapara.

B Toowpa ornv apxn Sev kwvelTal, pETA KIVEITAL MPOE Ta Miow Kaw oTapaTd.

¥y Toowpa Kweital pe oTaBepr TaxuThTa, TN OUVEXELD EMBPadUVETAL KaL oTapaTa

8 Toowpakweltalos pa svBeia MeTd kaTepalvel pua mhaya kat ouvexiZel va kiveltal os evBeia

250 -|

200
2 150
=
8 00
a2

50 -f

" 5 10 15 20 2 30
Xpdvog (s)

E Aoxnozgig

@ o H gupacaTiki kaL n appkavikn Aldoopaipikn AGka nAnoldadouy YeTaED ToUg KaTa 5 EKATOOTA TOV XPOvO . ZE NGT0

xpovikd BudoTnpa Ba evwdel n Kpin pe Tv Appiki av n andarao Toug opepa sivar s = 1000 km,

@ ° ‘Eva owpa kiveital euBlypappa opald. Ze ypovikd SudaTnua A." =4 s peraroniZeTa kard A.\'I =l6m

Na unohoyloeig
a Tnpetaréruon Tou awparos AX, oe xpovikd Suotnpa Af, =8 §
B Ienooo xpoviké didotnpa Af; To owya peraroniZetalkard Ax, =64 m



... WOTE N aoXoAla TouC oTo oritL va touc BonBnoetL va
EUTIEOWOOUV TIEPLOCOTEPO TNV CUYKEKPLUEVN evoTnTa!

s=6km

@o Evac o toPioo Tipp ) QUTOKIVE TC andoTaon au L W
Tanpwras, = 3 km Tng Swedpoyr L pe )¢ Tpou oo pe v, = 20 km/h xai Ta unéio

TafaiveL ano 1o Pio IUTH) EXEL YK

a0

v TIC QvaKTnoe

Na cupmAnpux Ko
x (m) t(s) v (m/s)
15 3

60

polivo, o TZapdika
Ar=9,58 5. Tou
av &

B oTO TP

B oTo SEUT




20C EVYOPLOTW!

2TEPTIAKOYAH2Z EMMANQOYHA



